AlwareCn 6 - Emidvon
[IpoPAnuatomv

EOQvuo ko Kamodiotploko Iaverotuio Abnvaov
Eicaymyn otov Ilpoypappaticpno
Oavaonc Avyepivog



Avaxowvmcelg / AlevkpivioeLg

e https://di.uoa.gr/~uoabot TPEXEI pe TNV BonBeia Twv Bonbwyv Tou pabnuarod.

a. *AEN* gival n TeAikr BaBuoAoyia, ival atrAd Evag TpoTTog va TTapeTe feedback.
b. *AEN* pwtaue 010 piazza yia auTo TO site, av BEAETE EAATE WPES YPAPEIOU N TTPIV/UETA TV

OIAAEEN.


https://di.uoa.gr/~uoabot

Tnv IIponyovuevn ®opd
e Ekoppaoccic kal EVTOAEG
e Pon EAfyxou

e [lapadeiyuara EvioAwv



AbdAeén 6 - EriAvon [pofAnudtov
Me Tnv BonBeid oag Ba etmixelprjooupe va BPouue AUOEIC OE TTPOYPAUUATIOTIKA

TTPOBAuaTa



©@a NBeAa va OoUNE PEPIKA AKOMUA TTAPADEIYyUATA ATTO

BeATioTOoTrOINON AAYO...
3.4%

Loops/If
13.8%
Git/GitHub
41.4%
Linux/Unix
17.2%
TeAeoTég

24.1%



Ocuata

e TeAeoTtég / Loops / If / BeATioToTTOINON
o  Project Euler

o Git
o Commits, Logs, Revert, Conflicts

e Linux/UNIX

o Navigation, Filtering, Binary Files, Bytes






Xperalouon 2-3 eBehoviéc/vrpiec

ssh



#include <stdio.h>

int main() {
long long int sum = 0O;
int i, j;
int MAX = 15000000;
for (i = 3; i < MAX; 1 += 3) {

sum += 1;
}
for (j = 5; j < MAX; j += 5) {
if ('(j % 3 == 0)) sum += j;
}
printf("%11d\n", sum);
return 9;



Git / Unix / Linux



‘Exaca to PIN pov - Help!

To €ixa KaTaxwvIiaoel o€ Eva apxEio oTov
UTTOAOYIOTHA HOU OAAG TO €Kava UTTEPPOAIKA
KOAQ - OEV UTTOPW VA TO Bpw TTAEOV!
Qupdual OTI To apxeio €ixe To dGvoua
"thanassis" péoa.

YT1rapxel Auon; ‘Eva avriypago twv
POAKEAWYV POV €ival 0To /tmp/maze OTA
linuxXY.di.uoa.gr cUGTAMATA TNG OXOANG ( 12
<= XY && XY <=20).




Evyaplot® ko KaAd caffko evyouot!
Keep Coding ;)



